
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі та 

очікуваної вартості предмета закупівлі 
(Послуги із забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку 

(поліцейські послуги з охорони приміщення адміністративної будівлі Кам’янської міської ради 

та прилеглої до неї території, що розташована за адресою: 51931, Україна, Дніпропетровська 

область, м. Кам’янське, площа Петра Калнишевського, буд. 2)) 

 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710  

«Про ефективне використання бюджетних коштів») 

 

1. Предмет закупівлі: «Послуги із забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку 

та громадського порядку (поліцейські послуги з охорони приміщення адміністративної будівлі 

Кам’янської міської ради та прилеглої до неї території, що розташована за адресою: 51931, 

Україна, Дніпропетровська область, м. Кам’янське, площа Петра Калнишевського, буд. 2)». 
 

2. Вид процедури: договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 

закупівель (відповідно до постанови КМУ № 1178 (зі змінами та доповненнями)). 
 

3. Номер оголошення закупівлі: UA-2023-12-26-012501-a. 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

Обсяг та місце надання послуг: 

 

Кількість послуг: 1 послуга 

 

Місце надання послуг: 51931, Україна, Дніпропетровська область, м. Кам’янське, Майдан 

Петра Калнишевського, 2. 

 

Термін надання послуг – з 00:00 01.01.2024 року до 24:00 31.12.2024 року 
 

 
Відповідно до Постанови КМУ № 975 «Про затвердження категорій об’єктів державної форми 

власності та сфер державного регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони на 
договірних засадах» чітко регламентовано та імперативно встановлено те, що об’єкти, де розміщуються 

органи місцевого самоврядування, підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах, 

враховуючи розпорядження Кам’янської міської ради Дніпропетровської області від 25.12.2023 року 
№498-юр та службову записку начальника адміністративно-господарчого відділу №12-04/1677 від 

18.12.2023 існує нагальна потреба у здійснені закупівлі поліцейських послуг з охорони приміщення 

адміністративної будівлі Кам’янської міської ради та прилеглої до неї території, що розташована 

за адресою: 51931, Україна, Дніпропетровська область, м. Кам’янське, площа Петра 
Калнишевського, буд. 2 на період з 00 годин 00 хвилин 01.01.2024 року до 24 години 00 хвилин 

31.12.2024 року, у сумі 2 170 865,44 гривень. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 2015 року №834 «Питання 
функціонування органів поліції охорони як територіальних органів Національної поліції та ліквідації 

деяких територіальних органів Міністерства внутрішніх справ» затверджено перелік органів поліції 

охорони, що утворюються як територіальні органи Національної поліції, серед яких є Управління поліції 

охорони у Дніпропетровській області.  
Вищезазначеною Постановою КМУ передбачено, що органи поліції охорони, утворені як 

територіальні органи Національної поліції, є правонаступниками Департаменту Державної служби 

охорони при Міністерстві внутрішніх справ та відповідних державних установ Державної служби 
охорони при Міністерстві внутрішніх справ, що ліквідуються в установленому законодавством 

порядку.  

Постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 877 затверджено 
Положення про Національну поліцію, згідно якого Національна поліція відповідно до покладених на неї 

завдань здійснює охорону об’єктів права державної власності у випадках та порядку, визначених 

законом та іншими нормативно-правовими актами, а також бере участь у здійсненні державної 

охорони.  



Відповідно до Інструкції із здійснення органами, підрозділами поліції охорони заходів майнової і 

особистої безпеки громадян з використанням засобів охоронного призначення та Інструкції з технічної 
експлуатації засобів охоронного призначення і організації роботи пунктів централізованого 

спостереження в органах, підрозділах поліції охорони, затверджених Наказом Міністерства 

внутрішніх справ України від 23.06.2017 року №533 «Про організацію охорони майна фізичних і 
юридичних осіб органами та підрозділами поліції охорони за допомогою засобів охоронного 

призначення» підрозділи поліції охорони виконують централізовану охорону об’єктів технічними 

засобами сигналізації, з реагуванням наряду поліції охорони та перезакриття об’єктів, охорону кейсу. 
Відповідно до п.18 Інструкції №577 наряди поліції охорони під час несення служби використовують та 

застосовують: вогнепальну зброю, спеціальні засоби, тощо, які є необхідними для надання послуг на 

об’єкті Замовника. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 21.11.2018 №975 «Про затвердження категорій 
об’єктів державної форми власності та сфер державного регулювання, які підлягають охороні 

органами поліції охорони на договірних засадах» чітко регламентовано та імперативно встановлено 

те, що об’єкти, де розміщуються органи місцевого самоврядування, підлягають охороні органами 
поліції охорони на договірних засадах. 

Управління поліції охорони, що діє на підставі Положення «Про поліцію охорони» та є 

правонаступником Державної служби охорони при Міністерстві внутрішніх справ, постанови 
Кабінету Міністрів України від 10 серпня 1993 року № 615 (зі змінами та доповненнями ) «Про заходи 

щодо удосконалення охорони об’єктів державної та інших форм власності» та згідно Постанови КМУ 

№1139 від 25.12.2015року, єдина в Україні охоронна структура, працівники якої мають визначені 

Законом права і повноваження на носіння табельної вогнепальної зброї, револьверів травматичної дії 
та застосування владних функцій щодо правопорушників, застосування табельної вогнепальної зброї, 

спеціальних засобів активної оборони (гумові кийки, кайдани, газ дратівливої дії) та інше, чого в свою 

чергу позбавленні представники приватних (недержавних) охоронних підприємств. 
Поліція охорони є єдиною державною централізованою системою, очолюваною Департаментом 

поліції охорони, яка складається з управлінь, відділів поліції охорони в Дніпропетровській області, в усіх 

областях України та підпорядкованих їм підрозділів охорони: міських, районних, міжрайонних відділів, 

відділень, підрозділів воєнізованої охорони та охоронних підрозділів, спеціальних підрозділів фізичної 
безпеки, у тому числі на окремих об’єктах та має право на носіння та використання вогнепальної зброї. 

Підрозділи Поліції охорони є державними установами, що проводять некомерційну господарську 

діяльність. Упродовж: багатьох років Управління поліції охорони в Дніпропетровській області на 
договірних засадах здійснює заходи щодо охорони приміщень, обслуговування засобів сигналізації, 

забезпечує перепускний режим у адміністративних приміщеннях Кам’янської міської ради. 

Враховуючи підпункт 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування 

та вищенаведену інформацію поліцейські послуги з охорони приміщення адміністративної будівлі 

Кам’янської міської ради та прилеглої до неї території, що розташована за адресою: 51931, 
Україна, Дніпропетровська область, м. Кам’янське, площа Петра Калнишевського, буд. 2 можуть 

бути виконанні виключно Управлінням поліції охорони в Дніпропетровській області, у зв’язку з 

відсутністю конкуренції з технічних причин, так як це єдина установа на території 

Дніпропетровської області. 

 

 
Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості закупівлі: 

 

На підставі звернення до Управління поліції охорони в Дніпропетровській області було 

отримано розрахунок людино-годин та визначена очікувана вартість послуг. Закупівля 

проводиться відповідно до бюджетного призначення на 2024 рік.  
 

 

 
 

Уповноважена особа               Аліна СУЩЕНКО 
 
 


